



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-ΣΑΠΩΝ**

Ταχ. Δ/ση : Κερασσούντος & Ειρήνης
Πόλη / Τ.Κ. : Σάπες, 69 300
Τηλ. : 25323 50100
E-mail : gd.maroneias-
saron@0873.syzefxis.gov.gr
Πληροφορίες : Γρ. Δημάρχου

Σάπες, 23 Ιανουαρίου 2024

Ανοιχτή πρόσκληση

συμμετοχής σε αναγνωρισμένους φορείς συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών και προσφύγων, για τη συγκρότηση του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων του Δήμου Μαρωνείας - Σαπών, δημοτικής περιόδου 2024-2028 .

Στο πλαίσιο της συγκρότησης του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων του Δήμου Μαρωνείας - Σαπών και σύμφωνα με το άρθρο 79 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α'), ο Αντιδήμαρχος Οικονομικής - Εμπορικής Δραστηριότητας, Κοινωνικής Πολιτικής & Αθλητισμού, απευθύνει ανοιχτή πρόσκληση προς αναγνωρισμένους φορείς συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών ή προσφύγων, προκειμένου να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή τους στην επιτροπή.

Συγκεκριμένα η πρόσκληση απευθύνεται κατ' αρχάς σε φορείς συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών ή προσφύγων, που, σύμφωνα με το καταστατικό τους, δραστηριοποιούνται στο επίπεδο του Δήμου μας.

Σε περίπτωση που ελλείπουν οι φορείς στο επίπεδο του Δήμου ή ο αριθμός του δεν επαρκεί σύμφωνα με τα όσα ορίζονται κατωτέρω για τη σύνθεση του οργάνου, καλούνται οι αναγνωρισμένοι φορείς που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και στην περίπτωση που ελλείπουν τέτοιοι φορείς στην οικεία Περιφέρεια ή δεν επαρκεί ο αριθμός τους, καλείται η αντιπροσωπευτικότερη δευτεροβάθμια ή ομοσπονδιακού χαρακτήρα οργάνωση συλλογικής εκπροσώπησης που δραστηριοποιείται σε εθνικό επίπεδο κατά το καταστατικό της.

Σχετικά με το νομοθετικό πλαίσιο του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων, ως οργάνου με συμβουλευτικές αρμοδιότητες για την ενίσχυση της ένταξης των μεταναστών και των προσφύγων στην τοπική κοινωνία, σας ενημερώνουμε ότι το συμβούλιο αποτελείται από έντεκα **(11) μέλη**, τα οποία ορίζονται από το οικείο δημοτικό συμβούλιο. Ως μέλη ορίζονται **έξι (6) δημοτικοί σύμβουλοι και πέντε (5) εκπρόσωποι αναγνωρισμένων φορέων συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών και προσφύγων.**

Με την ίδια απόφαση του δημοτικού συμβουλίου ορίζεται **Πρόεδρος** στο Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων **ένας εκ των δημοτικών συμβούλων** μελών του. Η συμμετοχή στο Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων είναι τιμητική και άμισθη.

Αρμοδιότητες των Συμβουλίων Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων είναι:

1. η καταγραφή και η διερεύνηση προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι μετανάστες και οι πρόσφυγες, που κατοικούν μόνιμα στην περιφέρεια του οικείου δήμου, ως προς την ένταξή τους στην τοπική κοινωνία, την επαφή τους με δημόσιες αρχές ή τη δημοτική αρχή,
2. η υποβολή εισηγήσεων προς το δημοτικό συμβούλιο για την ανάπτυξη τοπικών δράσεων προώθησης της ομαλής κοινωνικής ένταξης των μεταναστών και προσφύγων και, εν γένει, την επίλυση των προβλημάτων που αυτοί αντιμετωπίζουν, ιδίως μέσω της οργάνωσης συμβουλευτικών υπηρεσιών από τις δημοτικές υπηρεσίες και
3. η διοργάνωση, σε συνεργασία με τον οικείο δήμο, εκδηλώσεων ευαισθητοποίησης και ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής του τοπικού πληθυσμού.

Οι φορείς συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών ή προσφύγων που επιθυμούν να συμμετέχουν στο Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων **θα πρέπει να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους**, καταθέτοντας το καταστατικό τους μαζί με τα στοιχεία του υποδεικνυόμενου εκπροσώπου και του αναπληρωτή του (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο επικοινωνίας, email), **το αργότερο μέχρι 06/02/2024**, είτε εγγράφως είτε ηλεκτρονικά, στην υπηρεσία πρωτοκόλλου του Δήμου (ταχ. δ/νση: Κερασούντος & Ειρήνης γωνία, Σάπες, Τ.Κ.: 69300, e-mail: gd.maroneias-saron@0873.syzefxis.gov.gr).

**Με εντολή Δημάρχου
Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικής-Εμπορικής
Δραστηριότητας, Κοινωνικής Πολιτικής και
Αθλητισμού**

Οκάν Χαλήλογλου